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« ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΙΝΕΔΙΒΙΜ : Νικητές του 2ου Πανελλήνιου Διαγωνισμού Καινοτομίας και Νεανικής
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«Ενώνουμε τις δυνάμεις μας σε όλη την Ελλάδα για να καθαρίσουμε τη χώρα μέσα σε μια μέρα. Και

στο δήμο μας σηκώνουμε τα μανίκια για να ομορφύνουμε τους Ελαιώνες».

Με αυτόν τίτλο ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και η Περιβαλλοντική Κίνηση Ελαιώνων συμμετέχουν για

πέμπτη συνεχή χρονιά στην πανελλήνια καμπάνια «Let’s do it Greece», που θα γίνει την Κυριακή

17 Απριλίου.

Η καμπάνια αποτελεί την ελληνική εκδοχή του «Let’s do it World», τη μεγαλύτερη και την πιο

αναπτυσσόμενη εθελοντική καμπάνια περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης σε παγκόσμια κλίμακα

με συμμετοχή 108 χωρών και 8.000.000 εθελοντών. Στην τελευταία δράση του «Let’s do it

Greece», που έγινε στις 26 Απριλίου 2015, συμμετείχαν πάνω από 48.500 εθελοντές, εκ των

οποίων οι περισσότεροι ήταν νέοι.

Με το φετινό σύνθημα του δικού μας «Let’s do it Panorama» καλούμε τους κατοίκους του δήμου

Πυλαίας – Χορτιάτη να συμμετέχουν στη δράση για τον καθαρισμό της περιοχής των Ελαιώνων

Πυλαίας και της γειτονικής περιοχής του δάσους του Σέιχ Σου. Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη

υποστηρίζει με θέρμη την πρωτοβουλία της Περιβαλλοντικής Κίνησης Ελαιώνων, στην οποία θα
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συμμετέχουν και οι Εθελοντές Πολιτικής Προστασίας Πανοράματος, γιατί ενισχύει τις αξίες του

εθελοντισμού και βοηθά στο στοίχημα για ένα πιο καθαρό περιβάλλον.

Έτσι την Κυριακή 17 Απριλίου, στις 10.30 το πρωί θα συναντηθούμε στη διασταύρωση των οδών

Ελαιώνων με Ανατολής, όπου η κάθε ομάδα με αρχηγό θα ακολουθήσει ορισμένη διαδρομή

καθαρίζοντας τις περιοχές.

Αναρτήθηκε στις: Πέμπτη 7 Απριλίου 2016. Κατηγορία: Χωρίς κατηγορία. Μπορείτε να παρακολουθήσετε

οποιαδήποτε απάντηση σε αυτό το άρθρο, μέσω του RSS 2.0. Οι απαντήσεις αυτή τη στιγμή είναι κλειστές,

αλλά μπορείτε να κάνετε trackback από το δικό σας site.
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